

# Molitva za izliječenje i slične prigode

[JoomLine](#)

## **MOLITVA ZA IZLIJEČENJE**

Isuse moj, molim Te,

svojim začecem izliječi moje začće,

svojim životom u krilu bezgrešne majke izliječi moj život u krilu moje grešne majke,

svojim rođenjem izliječi moje rođenje,

svojim djetinjstvom izliječi moje djetinjstvo,

svojom mladošću izliječi moju mladost,

svojim svetim, tihim, poslušnim životom u Nazaretu izliječi moju životnu formaciju,

svojim krštenjem i predanjem Ocu izliječi moje krštenje,

svojim pomazanjem i izlivanjem Duha Svetoga na Jordanu izliječi moju krizmu i predanje u službu Očevu,

svojim istinitim odnosima prema ljudima izliječi moje međuljudske odnose,

svojom ljubavlju izliječi moja pomanjkanja ljubavi,

svojom mukom i ranama izliječi sve moje muke i rane života,

svojom smrću izliječi moju smrt,

svojim uskrsnućem, uskrisi i mene.

Isuse moj, Spasitelju, molim Te, predajem Ti se, volim Te,

jer Ti si Bog moj i sve moje!

## **ZAZIVI ZA NUTARNJE OZDRAVLJENJE**

*Pročitati Iv 4, 16-26*

Isuse, sine Davidov, smiluj mi se!

Vjerujem, Gospodine, pomoz mi moju nevjero!

Gospodine, daj mi uvijek toga kruha!

Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam nikada!

Gospodine, bolestan je onaj koga ljubiš!

Gospodine, ako hoćeš možeš me očistiti!

Gospodine, nauči me moliti!

Gospodine, reci samo riječ i ozdravit će duša moja!

Isuse, Ti imaš riječi života vječnoga!

Učitelju, zar ne mariš što ginemo!

Gospodine, daj da progledam!

Gospodine, umnoži mi vjeru!

Gospodine, pokaži mi Oca i dosta mi je!

Gospodin moj i Bog moj!

Isuse, sjeti me se u Kraljevstvu svome!

Gospodine, ostani s nama!

## **MOLITVA ZA UNUTARNJE OZDRAVLJENJE**

Gospodine Isuse, došao si iscijeliti ranjena i tjeskobna srca.

Molim Te, ozdravi sve traume koje izazivaju nemire u mom srcu.

Na poseban način ozdravi ono što je u meni uzrok grijehu.

Molim Te, uđi u moj život i ozdravi me od svih trauma

koje su me snašle u djetinjoj dobi

i od svih rana koje su izazvale te traume tijekom života.

Gospodine Isuse, Tebi su poznati moji problemi.

Sve ih stavljam u Tvoje Srce, Srce Dobrog pastira.

Molim Te, u snazi one velike Rane otvorene na Tvome Srcu

ozdravi male rane na mome srcu.

Ozdravi rane u mome sjećanju;

ništa od onoga što mi se dogodilo nek' ne bude izvorom boli, tjeskobe i zabrinutosti.

Ozdravi, Gospodine, sve one rane koje su u mom životu

prouzročile korijene grijeha.

Hoću oprostiti svima onima koji su me uvrijedili;

pogledaj, Gospodine, na one unutarnje rane zbog kojih nisam sposoban oprostiti.

Ti koji si došao izliječiti ranjena i slomljena srca, ozdravi moje srce.

Ozdravi, Gospodine, one intimne rane koje su uzrok tjelesnim bolestima.

Darujem Ti svoje srce. Primi ga, Gospodine, očisti ga

i daj mi osjećaje svoga božanskog Srca.

Pomozi mi da budem ponizan i blag.

Udijeli mi, Gospodine, ozdravljenje od boli

koja me pritišće zbog smrti dragih osoba.

Pomozi mi da ponovno zadobijem mir i radost

zbog sigurnosti da si Ti uskrsnuće i život.

Učini me vjerodostojnim svjedokom Tvoga uskrsnuća,

Tvoje pobjede nad grijehom i smrću

i Tvoje prisutnosti kao živoga među nama.

Amen. Aleluja!

## **MOLITVA ZA TJELESNO OZDRAVLJENJE**

Gospodine Isuse, klanjam Ti se i zahvaljujem za vjeru koju si mi dao na krštenju.

Ja vjerujem: "Ti si Sin Božji koji je postao čovjekom, Ti si Mesija - Spasitelj!"

U ovom trenutku želim Ti reći kao Petar: "Nema pod nebom drugog imena danog ljudima po kojem se možemo spasiti osim Tvog svetog Imena!"

Prihvaćam Te, Gospodine Isuse, u mom srcu i u mom životu:

želim da budeš moj apsolutni gospodar!

Oprosti moje grijehе, kao što si oprostio grijehе

onom uzetome iz Evandjelja.

Očisti me svojom božanskom Krvlju.

Pred Tvoje noge stavljam svoje trpljenje i svoju bolest.

Ti si došao da naše boli odneseš, da se Tvojom modricom iscijelimo!

Ozdravi me, Gospodine, po moći Tvojih proslavljenih Rana, po Tvome križu,  
po Tvojim predragocjenoj Krvli.

Ti si dobar Pastir, a ja sam samo jedna od ovaca iz Tvoga stada:

imaj smilovanja prema meni!

Isuse, rekao si: "Molite i primit ćete!"

Galilejci su dolazili i stajali svoje bolesnike pred Tvoje noge

i Ti si ih ozdravljao.

Ti si uvijek isti, Tvoja snaga je danas kao i nekad.

Znam da i mene želiš ozdraviti jer imaš istu onu sućut

koju si osjećao prema bolesnima koje si susretao.

Ja vjerujem da je u Tebi moje zdravlje i moj život.

Hvala Ti, Isuse, za ono što ćeš učiniti!

Prihvaćam plan Tvoje ljubavi za mene.

Vjerujem da ćeš mi objaviti svoju slavu.

I već sad, prije nego osjećam Tvoju pomoć,

zahvaljujem Ti i slavim Te, Isuse!

Budi blagoslovljen! Amen. Aleluja!

### **MOLITVA ZA TJELESNO OZDRAVLJENJE**

Oče nebeski, obraćam Ti se osobitom molitvom. Stvoren(a) sam Tvojom snagom.

Svako jutro kad ustanem, svakog sata, svaku sekundu, svaki moj udisaj jest po Tvojim snazi.

Oče, molim Te, dotakni me sada istom snagom. Jer, ako si me stvorio iz ničega,

Ti me sigurno možeš obnoviti. Ispuni me ozdravljujućom snagom svoga Duha.

Oslobodi me svega što me zarobljava, veže, opterećuje...

Popravi, Oče, sve što je slomljeno, iscijeli sve što je ranjeno ili bolešću zahvaćeno.

Odstrani svaku bolesnu, zloćudnu i neproduktivnu stanicu.

Otvori svaku začepljenu arteriju ili venu i obnovi svako oštećeno područje.

Izliječi svaku upalu i prekini svaku infekciju.

Neka toplina Tvoje iscjeljujuće ljubavi prođe kroz moje tijelo i prožme sve što je oboljelo ili neizlječivo.

Neka moje tijelo funkcionira onako kako si Ti odredio kad si me stvarao.

Oče, obnovi moje zdravlje na tijelu i na duši, da Ti odsada mogu služiti cijelog života.

Sve Te to molim u ime Isusa našeg Gospodina. Amen.

## **MOLITVA ZA OZDRAVLJENJE OBITELJSKOG STABLA**

Gospodine Isuse, žao mi je da prije nisam molio(la) za pretke, članove svoje obitelji.

Gospodine, primi me kao predstavnika za sve članove, pretke moje obitelji s očeve i majčine strane.

Gospodine, odričem se svakog ubojstva, pobačaja, obiteljske svađe zbog nasljeđa koji su uništili obiteljsku sreću.

Ja se odričem svakog kontakta s okultnim, a posebno se odričem grijeha protiv prve Božje zapovijedi—svake vrste idolopoklonstva.

Gospodine, imaj milosrđa sa mnom kao i sa svim živim članovima moje obitelji i rodbine.

Oprosti sve grijehе mojih predaka i oslobodi me svih negativnih povezanosti.

Ja ih predajem u Tvoj vječni pokoj, i molim Te: neka osjete moju ljubav i oproštenje.

Gospodine, odsada uzmi sve ove duše u vječno blaženstvo

i neka njihovi grijesi više ne opterećuju moju obitelj.

Gospodine, imaj milosrđa za sve moje pretke.

*(Preporuča se u tu svrhu slaviti svetu misu)*

## **MOLITVA U TRENUCIMA PATNJE**

Isuse, objavi mi u ovim danima trpljenja Božju volju.

“Sabrao si suze moje u svom mijehu, nije li sve zapisano u knjizi Tvojoj!

Ovo sigurno znam da je Bog za mene” (Ps 56, 8-9). Dođi mi u pomoć! Smanji dane patnje!

Oslobodi me od ove nesreće. Daruj mi život da Te slavim u miru!

Podigni me da budem Tvoj svjedok! Hvala Ti, Isuse! Slavim Te, Isuse! Aleluja!

## **MOLITVA ZA OPROŠTENJE**

Isuse, slavim Te kao svoga Boga, svoga Stvoritelja i Otkupitelja.

Čujem Tvoj poziv na da Tvoju ljubav uzvratim ljubavlju.

Darujem Ti svoje srce, sve svoje boli i radosti, uspone i padove,

svu nepravdu i gorčinu koju nosim u sebi, sva neopraštanja i udaljenosti od Tebe.

Oprosti!!!

Oprosti moju nevjeru, nemar i ravnodušnost!

Oprosti što Te često ne opažam u događajima svog života,

što je moja volja jača od pouzdanja u Tvoje vodstvo.

Oprosti što moje misli nisu Tvoje misli,

a moji su putovi prečesto stranputice.

Oprosti što mi zamjerenje i ljutnja obuzmu dušu

kad nije sve po mojoj želji.

Oprosti za svaku grubost i nadmoć

kojom se stavljam iznad drugih ljudi.

Oprosti što moj život ne očituje moju vjeru, što je ona

još toliko slaba da se ne razlikujem od onih koji Te ne priznaju.

Oprosti što često svoje probleme zatvaram u šutnju

i bježim u poroke, padajući još dublje i bivajući još neslobodniji.

Oprosti za svaki propust u dobru i ljude kraj kojih sam prolazio bez obaziranja,



a bili su potrebni moje pomoći.

Oprosti svako moje nepoštovanje prema Tebi i Tvojim svetom Crkvi.

Oprosti za svako biranje lakših putova, sebične interese

i nespremnost na žrtvu.

Oprosti sve moje nemarnosti u obitelji, poslu, u međuljudskim odnosima.

Oprosti, Gospodine, oprosti!!!

## **MOLITVA OPROŠTENJA**

Gospodine Isuse Kriste,

danas si želim oprostiti sve svoje grijehove, prijestupe i sve što je u meni loše, ili što mislim da jest.

Gospodine, opraštam sebi zalaženje u okultno, čitanje horoskopa, pohađanje seansi, gatanje, znakove koje sam uzimao za sreću, izgovaranje Tvoga imena uzalud,

sve prigode kada Te nisam slavio, sve boli koje sam nanio roditeljima, opijanje,

uzimanje droge, grijehove protiv svoga tijela i spolnosti, preljube, pobačaje, krađu, laži.

Istinski opraštam sebi!

Gospodine, želim ozdraviti od svake srdžbe, gorčine i zamjermanja Tebi:

za prigode kada sam smatrao kako si u moju obitelj poslao smrt, bolest,

razočaranje u ljubavi, novčane poteškoće, ili bilo što drugo što sam doživljavao kao kazne.

Oprosti me, Isuse! Ozdravi me!

Gospodine, opraštam majci sve rane, predbacivanja, srdžbu, kazne,

iskazivanje veće ljubavi braći ili sestrama, pogrdne riječi da sam glup, ružan ili gluh,

ili da sam obitelj stajao puno novaca, ili da nisam bio željen, da sam posljedica 'nezgode',

pogreške ili da nisam ono što su očekivali...

Opraštam ocu svako pomanjkanje podrške, ljubavi, nježnosti, pozornosti, vremena, druženja;

opraštam mu što je pio, što se ružno ponašao - osobito prema majci ili drugoj djeci;

opraštam mu teške kazne, napuštanje obitelji, izbivanje iz kuće, rastavu od majke, 'izlete'...

Gospodine, opraštam braći i sestrama koji su me odbacivali, lagali o meni, mrzili me, zamjerali mi,

natjecali se sa mnom za ljubav roditeljâ, nanijeli mi tjelesne boli ili mi na bilo koji način zagorčavali život. Opraštam im, dobri Gospodine.

Gospodine, opraštam svom bračnom drugu svako pomanjkanje ljubavi, nježnosti, uviđavnosti, podrške, komuniciranja; svaku napetost, pogreške, rane ili riječi, odnosno djela

koja su me povrijedila ili uznemirila.

Gospodine, opraštam svojoj djeci pomanjkanje poštovanja, poslušnosti, ljubavi, pažnje, podrške, razumijevanja;

njihove loše navike ili postupke koji su me uznemirili.

Gospodine, opraštam bakama, djedovima, ujacima, tetama, stričevima, bratićima,

sestričnima i drugim rođacima koji su se miješali u našu obitelj i uvodili pomutnju

ili okretali roditelje jedno protiv drugoga.

Gospodine, opraštam svojim rođacima koje sam stekao brakom, osobito punici (svekrvi).

Opraštam i svome puncu (svekru), šogorima i šogoricama.

Gospodine, danas posebno molim za milost da mogu oprostiti svojim zetovima,

snahama i ostalim rođacima stečenim putem braka moje djece, a koji prema mojoj djeci postupaju s premalo ljubavi.

Isuse, pomози mi oprostiti kolegama na poslu koji su teški ili mi zagorčavaju život;

koji prebacuju svoja zaduženja na mene, izmišljaju tračeve o meni, ne žele sa mnom surađivati

ili mi žele preoteti radno mjesto. Danas im os srca svima opraštam.

Opraštam i svojim susjedima, Gospodine! (Za svu buku koju stvaraju, što dopuštaju da im

posjed propada,

što ne vežu svoje pse pa oni trče po mome dvorištu, što ne zatvaraju svoje kokoši pa grebu po mojem vrtu,

što ne uređuju pred svojom kućom, što im je nered na dvorištu...)

Opraštam im njihove predrasude kao i to što narušavaju sklad u susjedstvu. Iskreno im opraštam.

Sada opraštam svome svećeniku, ostalim vjernicima kao i svojoj crkvenoj zajednici, njihovo pomanjkanje podrške, sitničavost, pomanjkanje prijateljstva, loše propovijedi, neprihvatanje, nenadahnutosť; što mi ne daju viši položaj u zajednici, kao i sve ostale nanesene rane.

Danas im od srca opraštam.

Gospodine, opraštam i svim djelatnicima koji su me na bilo koji način povrijedili:

liječnicima, medicinskim sestrama, odvjetnicima, policajcima, ostalim javnim djelatnicima.

Istinski im opraštam sve što su mi učinili.

Gospodine, opraštam svome poslodavcu što me dovoljno ne plaća, što ne cijeni moj rad, što je prema meni neljubazan i prezahtjevan, što je srdit ili neprijateljski raspoložen, što mi ne daje promaknuće i ne hvali moj rad.

Gospodine, opraštam svojim učiteljima i profesorima: budućim kao i sadašnjim, koji su me kažnjavali, ponižavali, vrijeđali, bili prema meni nepravedni, ismijavali me, nazivali me glupim, prisiljavali me da ostajem u školi nakon nastave.

Gospodine, opraštam svojim prijateljima koji su me iznevjerili, prestali mi se javljati, uskratili mi podršku; koji nisu bili tu kad sam trebao pomoć;

koji su od mene posudili novac pa ga nisu vratili; koji su izmišljali tračeve o meni.

Gospodine Isuse, posebno molim za milost opraštanja za onu osobu koja me je u životu najviše povrijedila.

Molim Te da mogu oprostiti onome koga smatram svojim najvećim neprijateljem,

kojemu mi je najteže oprostiti, ili za koga sam rekao kako mu neću nikada oprostiti.

Hvala Ti, Isuse, što me oslobađaš od zla nepraštanja. Molim oprostjenje od svih onih koje sam možda ja povrijedio.

Hvala Ti, Gospodine, za ljubav koja je po meni stigla k njima. AMEN.

### **MOLITVA IZ PSALMA ZA OSLOBOĐENJE OD KRIVNJE**

Operi me svega od moje krivice, od grijeha me mojeg očisti!

Poškropi me izopom da se očistim, operi me, i bit ću bjelji od snijega!

Objavi mi radost i veselje, nek se obraduju kosti satrvene!

Odvрати lice od grijeha mojih, izbriši svu moju krivicu!

Čisto srce stvori mi, Bože, i duh postojan obnovi u meni!

Ne odbaci me od lica svojega i svoga svetog Duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja i učvrsti me duhom spremnim! Amen.

### **ZAŠTITNIČKE MOLITVE**

Isuse, ja predajem u Ranu Tvoga presvetog Srca samog sebe,

sve članove svoje obitelji i svu nerođenu djecu.

Molim Te da svojom predragocjenom Krvlju prekriješ, ispuniš i zaštitiš mene

i sve članove moje obitelji.

Isuse, Ti si Gospodin i Gospodar naš,

Ti imaš svu vlast nad svima nama i nad svime što mi radimo.

Gospodine Isuse, zapečati svojom svetom Krvlju sva mjesta gdje živimo,

boravimo, sada se nalazimo i radimo, sve putove na kojima jesmo i na kojima ćemo biti, sve izvore dohotka koji su nam od Boga namijenjeni i sva materijalna sredstva koja posjedujemo. Isuse, zapečati u svojoj svetoj Krvi hranu koju jedemo, vodu koju pijemo, zrak koji dišemo!

Isuse, otkupi svojom presvetom Krvlju kod Oca nebeskoga mene i sve članove moje obitelji, dok nas Zli optužuje.

Isuse, isplati i otkupi svojom presvetom Krvlju svakog čovjeka kojega smo mi oštetili, ranili ili povrijedili, ili je on nas na bilo koji način oštetio.

Isuse, daj nam svoje ljubavi za sve ljude, osobito za one koje ne volimo.

Majko Marijo, ja u plamen ljubavi Tvoga Bezgrešnog Srca stavljam samog sebe i sve članove svoje obitelji.

Uzmi sve nas u svoj naručaj i prekrij nas sve svojim plaštem, zaštititi nas od svakog zla duha, duše i tijela.

## **MOLITVA ZA OSLOBOĐENJE**

O, Isuse, Spasitelju, Gospodine moj i Bože moj!

Moj Bože i sve moje!

Ti si nas po žrtvi križa otkupio i pobijedio moć sotone.

Molim Te, oslobodi me od svake zlotvorne prisutnosti, od svakog utjecaja Zloga.

Molim To u snazi Tvoga svetog Imena,

po Tvojim svetim Ranama,

po Tvojim predragocjenoj Krvi,

po Tvome Križu.

Molim Te to po zagovoru Marije, Tvoje Majke, bezgrešne i žalosne.

Krv i voda što su provrle iz Tvoga presvetog Srca

nek' siđu na me, oslobode me i ozdrave.

Slavim Te, Gospodine! Hvala Ti! Amen. Aleluja!

### **MOLITVA ZA OSLOBOĐENJE OD SVAKOG ZLA**

Presveto Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti! Bezgrešna Djevice, anđeli i arkandeli,

svi sveti u raji, budite sada sa mnom, u ovom času, u ovoj molitvi!

Mekšaj me, Gospodine, mijesi me, obnovi me, uzmi me, ispuni me!

Otjeraj od mene sve zle sile, uništi ih, razori ih...

da se mogu osjećati dobro, da mogu činiti dobro.

Otjeraj od mene vračanje, čarolije i svaki magijski utjecaj,

crne mise, praznovjerja, navezanosti, prokletstva, zlo oko,

svako đavolsko uznemiravanje, posjednuće i opsjednuće: sve ono što je zlo,

grijech, zavist, ljubomora, nevjernost, nevjera i bezbožnost...

Otjeraj od mene svaku fizičku, duševnu, moralnu i duhovnu bolest.

Otjerah od mene sve što je od đavla. Spali sva ta zla u paklu da nikad više ne snađu ni mene,

ni i jedno drugo stvorenje u svijetu.

Naređujem i zapovijedam u snazi Boga svemogućega,

autoritetom koji mi je dan kao kršćaninu, u ime Isusa Krista, po zagovoru Bezgrešne Djevice,

svih anđela i svetih, svim nečistim dusima, svim bićima koja me uznemiruju,

da me odmah sada napuste, da me zauvijek ostave, da odu u vječni pakao!

Neka ih sveže sveti Mihael Arkandeo, sveti naši anđeli čuvari,

neka im glavu zdrobi noga naše bezgrešne Majke, Marije Bogorodice. Amen. Aleluja!

Svi sveti Božji: sveti Josipe, sveti Franjo, sveti Antune, sveti Stjepane, blaženi Alojzije, sveti Leopoldo... i svi ostali sveci Božji, molite s nama, molite za sve naše potrebe i sačuvajte nas od svakoga zla duha, duše i tijela.

-----  
Svi Božji anđeli: sveti Mihaele, sveti Gabrijele, sveti Rafaele,

naši anđeli čuvari, učinite nas neozljedivim i nevidljivim pred svim našim vidljivim i nevidljivim neprijateljima.

Vodite nas kroz ovaj život i sačuvajte nas

-----  
U Isusovo Ime, Njegovom svetom Krvlju, slamam svaku snagu

svake okultne prakse, prokletstva, negativnih misli, negativnih postupaka,

negativnih snova, negativnih želja, izrečenih, prepričanih, prorečenih, sanjanih,

napisanih, izgovorenih, odslušanih, odsviranih ili učinjenih protiv mene

i bilo kojeg člana moje obitelji....

Po svetoj smrti, mucu i uskrsnuću Gospodina Isusa Krista, proglašavam sebe

i sve članove moje obitelji slobodnima za sve što nam Ti, Bože, želiš dati.

Neka Krv Isusa opere i snagom Duha Svetoga iscijeli sve nas.

U ime Isusa, snagom Njegove presvete Krvi, slamam sva negativna nasljeđa

duha, duše i tijela koja su se prenijela ili se žele prenijeti s naših predaka iz svih loza na nas i našu djecu.

Isuse, svojom svetom Krvlju, operi i otkupi kod Oca nebeskoga sve pokojne članove naših

obitelji

i uvedi ih u svoje kraljevstvo.

## **MOLITVA ZA SLAMANJE PROKLETSTVA**

Gospodine Isuse Kriste, ja vjerujem da si Ti Božji Sin

i da si Ti jedini istiniti put k Bogu.

Vjerujem da se samo po Tebi mogu spasiti i doći u Božje kraljevstvo.

Vjerujem da si umro na križu za moje grijehе i da si uskrsnuo od mrtvih.

Zahvaljujem Ti da si na križu bio učinjen prokletstvom da bih ja bio oslobođen od prokletstva.

Od ovoga dana na dalje, s Tvojom pomoću, ja ću slušati Tvoj glas

i biti poslušan svemu što mi kažeš i što me uči Tvoja Riječ.

Ako postoji kakav grijeh u momе životu, ili grijeh koji su učinili moji preci,

a koji je donio prokletstvo na moj život, ja priznajem taj grijeh sada Tebi i molim Te za oproštenje.

Gospodine, ja također opraštam svakoj osobi koja me je povrijedila i učinila mi zlo.

*(U tišini oprosti).* Ja im sada opraštam isto tako kako želim da Ti meni oprostiš

i vjerom primam Tvoje oproštenje. Odričem se svakog kontakta s okultizmom.

Ja mrzim te zle stvari i u mom životu više neće biti mjesta za njih.

Sad vjerujem, Gospodine Isuse, da sam učinio ono što si Ti od mene tražio.

Autoritetom koji mi daješ po svojoj Riječi i u svome Imenu:

**JA OSLOBAĐAM SEBE I SVOJU OBITELJ OD SVAKOG PROKLETSTVA**

**KOJE JE BILO NADA MNOM. JA OSLOBAĐAM SEBE SADA - U IME ISUSA KRISTA. AMEN.**

Vjerom sada primam svoje oslobođenje i blagoslov.



Isuse, uđi u moj život i spasi me.

Ja Ti darujem svoju dušu. Ispuni me svojim životom.

*Dobro bi bilo svaki dan ponavljati:*

KROZ KRIŽ ISUSA KRISTA JA SAM IZIŠAO IZ PROKLETSTVA

I UŠAO SAM U BOŽJI BLAGOSLOV! (10X)

HVALA TI I SLAVA, ISUSE!